
 

 

[2/2/2013 9:37:07 PM] Lewot: Alright, let's see... 

[2/2/2013 9:37:37 PM] Lëvîtý: ily 

[2/2/2013 9:37:51 PM] Lewot: After the Blood Orb exploded and you passed through its weird 

vortex and powered up, you landed back outside the forest, where you had entered it. 

[2/2/2013 9:38:05 PM] Lewot: You're in between two trees that kinda stand apart from the tree 

wall behind you. 

[2/2/2013 9:38:12 PM] Lewot: Abram and Pidenski are with you. 

[2/2/2013 9:38:34 PM] Lewot: You probably could have beaten Griselda even without their help. 

[2/2/2013 9:38:44 PM] Lewot: You don't know what happened to the scientist guy, though. 

[2/2/2013 9:39:04 PM] Lewot: You're facing, technically, north. 

[2/2/2013 9:39:46 PM] Lewot: Some distance in front of you, and also off to the right, is that pit 

covered in leaves that Miles fell into before. 

[2/2/2013 9:39:56 PM] Lewot: Off to the left, the big long bottomless pit is uncovered. 

[2/2/2013 9:40:04 PM] KV: Miles edges away from the pits 

[2/2/2013 9:40:18 PM] Andrew Cornell: I chuckle a little at Miles' behavior. 

[2/2/2013 9:40:34 PM] Lewot: Abram and Pidenski seem to be communicating in whispers, but 

you can't hear anything they're saying. 

[2/2/2013 9:41:14 PM] Lewot: Past the pit, and some distance, is the Tumblebee Hive on the 

wedding cake-shaped hill... 

[2/2/2013 9:41:21 PM] Lewot: What does who propose to do? 

[2/2/2013 9:41:39 PM] KV: "Which way's Trelvet again?" Miles keeps his eye on the covered 

pit. 

[2/2/2013 9:41:40 PM] Lëvîtý: Levan yawns. "I'm tired." 

[2/2/2013 9:41:55 PM] Lewot: It's forward. Back is the forest. 

[2/2/2013 9:42:06 PM] Lewot: To the right is the lake. 

[2/2/2013 9:42:11 PM] KV: (literally just straight forward?) 

[2/2/2013 9:42:25 PM] Lewot: Well, you'll have to go around the hill. 

[2/2/2013 9:42:36 PM] Andrew Cornell: "I believe, if I remember right, it's that way," I say, 

pointing in a generically general (in the direction of the GM's directing) direction. 

[2/2/2013 9:42:42 PM] Lëvîtý: Levan jumps up. "Go foward!" 

[2/2/2013 9:42:55 PM] Lëvîtý: "Except I feel like I might fall asleep on the way back." 

[2/2/2013 9:43:05 PM] Lewot: There are spots of this unnamed field area that you guys haven't 

explored. 

[2/2/2013 9:43:06 PM] Lëvîtý: "I just feel so tired." 

[2/2/2013 9:43:19 PM] Lewot: Levan starts drifting forward. 

[2/2/2013 9:43:54 PM] Andrew Cornell: I head offwards towards the direction I pointed towards. 

[2/2/2013 9:44:07 PM] Lewot: The party starts to move. 

[2/2/2013 9:44:15 PM] Lewot: Abram and Pidenski start to follow. 

[2/2/2013 9:44:23 PM | Edited 9:44:29 PM] Lëvîtý: Levan yawns again. 

[2/2/2013 9:44:53 PM] Lewot: Abram "I daresay I look forward to the prospect of a restful 

sojourn in town after all of those occurrences." 

[2/2/2013 9:45:01 PM] KV: Miles follows, still wary of the pits. 

[2/2/2013 9:45:08 PM] Lewot: You reach the leaf-covered pit. 

[2/2/2013 9:45:17 PM] Lewot: You had previously used Levan's ability to cross it. 

[2/2/2013 9:45:33 PM] Lewot: Abram mounts Pidenski's pegasus and the two fly across. 



 

 

[2/2/2013 9:45:52 PM] Lewot: They land on the other side. 

[2/2/2013 9:45:58 PM] Lëvîtý: Levan trips over and falls to the ground. She begins snoring. 

[2/2/2013 9:46:10 PM] Lewot: They look at the party. 

[2/2/2013 9:46:24 PM] Andrew Cornell: I look back to see Levan has fallen to the ground. 

[2/2/2013 9:46:29 PM] Lewot: Abram "Pidenski, perhaps you should assist our traveling 

associates?" 

[2/2/2013 9:46:49 PM] Jay th- BAGEL BAGEL: "Battle must've worn her out. I don't blame 

her." 

[2/2/2013 9:47:02 PM] Lewot: You guys are still missing some HP and stuff. 

[2/2/2013 9:47:11 PM] Lewot: Pidenski flies back over to your side. 

[2/2/2013 9:47:51 PM] Andrew Cornell: "Probably a good idea to get Levan on first," I say, 

attempting to lift Levan onto the Pegasus. 

[2/2/2013 9:48:23 PM] Lewot: Pidenski pulls Levan on behind him. 

[2/2/2013 9:48:33 PM] Lëvîtý: Levan mutters something in Spanish. 

[2/2/2013 9:48:44 PM] Lewot: He kinda tries to hold her upright. 

[2/2/2013 9:49:00 PM] Lewot: His pegasus takes wing and flies her over the leaf pit 

[2/2/2013 9:49:01 PM] Lewot: . 

[2/2/2013 9:49:33 PM] Lewot: Abram lifts her off the pegasus and holds her in his arms. 

[2/2/2013 9:49:47 PM] Lewot: Pidenski flies back across. 

[2/2/2013 9:49:58 PM] Lewot: He looks around awkwardly. 

[2/2/2013 9:50:58 PM] Andrew Cornell: "After you, Jay," I say, offering him the ride first. 

[2/2/2013 9:51:27 PM] Lëvîtý: "Frijoles." 

[2/2/2013 9:52:03 PM] Jay th- BAGEL BAGEL: Jay nodded, "Thanks." He proceeded to board 

the pegasus. 

[2/2/2013 9:52:27 PM] Lewot: Pidenski flies Jay across. Abram rocks Levan a bit. 

[2/2/2013 9:52:44 PM] Andrew Cornell: I look around for the small timid-of-pits Miles. 

[2/2/2013 9:52:45 PM] Lëvîtý: ".... ," 

[2/2/2013 9:52:55 PM] Lewot: Pidenski flies back over. 

[2/2/2013 9:52:59 PM] KV: "You go ahead, Ram." 

[2/2/2013 9:53:24 PM] Andrew Cornell: "If you say so," I say, climbing aboard. 

[2/2/2013 9:53:27 PM] Jay th- BAGEL BAGEL: Jay stretched once he got off Pidenski's 

pegasus. 

[2/2/2013 9:53:32 PM] Lewot: And again. 

[2/2/2013 9:54:01 PM] Lewot: The pegasus's wings push the air powerfully down, and so forth. 

[2/2/2013 9:54:13 PM] Lewot: Rammen is safely across and Pidenski returns for Miles. 

[2/2/2013 9:54:23 PM] KV: Miles grabs on 

[2/2/2013 9:54:50 PM] Lewot: The pegasus takes off again. 

[2/2/2013 9:55:20 PM] Lewot: Abram turns and starts walking with Levan, and Pidenski follows 

behind him in the air, with Miles abaord the pegasus. 

[2/2/2013 9:55:35 PM] Lëvîtý: Levan stirs a little. 

[2/2/2013 9:55:40 PM] Lewot: They kinda turn to the right to go around the hill. 

[2/2/2013 9:55:45 PM] Andrew Cornell: "You know, Abram, something's been bothering me 

since we left the forest," I say. 

[2/2/2013 9:55:49 PM] Lëvîtý: "hhh n n n hhh." 

[2/2/2013 9:56:06 PM] Lewot: Abram "Oh? And what might that be, good sir?" 



 

 

[2/2/2013 9:56:28 PM] Lewot: (I'll assume you're all walking) 

[2/2/2013 9:56:42 PM] Andrew Cornell: "Well you see, we ran into one of those talking trees in 

the forest," I say. 

[2/2/2013 9:56:52 PM] Andrew Cornell: "You know, like the Tree of Knowledge?" 

[2/2/2013 9:57:06 PM] Lewot: Abram "Yes!" 

[2/2/2013 9:57:29 PM] KV: Miles eyes Rammen, hoping that he knows what he's doing 

[2/2/2013 9:57:48 PM] Andrew Cornell: "It's just that the one I'm referring to said something 

curious," I say, catching Miles' eye. 

[2/2/2013 9:58:34 PM] Lewot: Abram "I should imagine that a tree speaking of any subject 

would be regardable as curious, but I take your meaning." 

[2/2/2013 9:59:32 PM] Andrew Cornell: "At the time, I was asking the tree where you were, 

since we hadn't seen the two of you in some time," I continue, "but the tree called you a fake 

hero, saying you had only been around for a few months." 

[2/2/2013 9:59:41 PM] Andrew Cornell: "Isn't that curious?" 

[2/2/2013 9:59:45 PM] KV: Miles coughs. 

[2/2/2013 10:00:17 PM] Lewot: Abram "Ah, 'tis true that Pidenski and I are not indigenous to 

this location." 

[2/2/2013 10:01:34 PM] Lewot: Abram "Perhaps the townsfolk have overreacted in their 

decision to construct a sculpture of us in so short a timespan, but I cannot vouch for your tree's 

meaning beyond that." 

[2/2/2013 10:01:38 PM] Lëvîtý: Levan shakes her head a little. She seems awake but drowsy. 

[2/2/2013 10:02:21 PM] Lewot: You come around the hill and keep going, toward the bottom of 

the T-junction of the bottomless pit. 

[2/2/2013 10:02:31 PM] Lewot: The giant rock is still there, I think. 

[2/2/2013 10:03:11 PM] Andrew Cornell: "Understandable," I nod. "But then what heroism 

willed them to build such a statue? Surely it was something marvelous for them to even consider 

let alone construct such a memorial." 

[2/2/2013 10:04:24 PM] Lëvîtý: "Miles?" 

[2/2/2013 10:04:32 PM] Lewot: Abram "Ah, the tasks were numerous rather than grandiose. 

Your achievements in disfavor of that sorceress were more--hm?" 

[2/2/2013 10:04:36 PM] KV: "Hm?" 

[2/2/2013 10:04:55 PM] Lewot: He looks down at Levan, but keeps walking. 

[2/2/2013 10:05:22 PM] Lewot: You approach the patch of ground where you picked your first 

Turnip, and where the Zombies attacked. 

[2/2/2013 10:05:44 PM] Lëvîtý: "Miiiles," 

[2/2/2013 10:06:03 PM] KV: Miles turns to Levan 

[2/2/2013 10:06:16 PM] Jay th- BAGEL BAGEL: Jay silently walked alongside the group, quiet 

as ever again. He enjoyed listening to the coversation, though. 

[2/2/2013 10:06:44 PM] Lëvîtý: "I saw you in a dream for a minute." She rubs her eye. 

[2/2/2013 10:07:27 PM] KV: Miles coughs and blushes, but keeps walking. 

[2/2/2013 10:07:33 PM] Lewot: The party turns left and heads toward the town entrance. 

[2/2/2013 10:07:59 PM] Lewot: It's starting to get a little dark. 

[2/2/2013 10:08:16 PM] Jay th- BAGEL BAGEL: "So guys, after we rest up, what do you 

propose we do?" 

[2/2/2013 10:08:31 PM] KV: "Hm. Good question." 



 

 

[2/2/2013 10:08:42 PM] KV: "We do need to do some shopping." 

[2/2/2013 10:08:52 PM] Jay th- BAGEL BAGEL: "Yeah." 

[2/2/2013 10:09:43 PM] Lewot: Abram "Pidenski and I will require some preparatory time as 

well... After which, I believe we will journey into the Hacidian Plains." 

[2/2/2013 10:10:03 PM] Lewot: Abram "It is my understanding that another of the Blood Orbs is 

to be found there." 

[2/2/2013 10:10:08 PM] Lëvîtý: Levan yawns again. 

[2/2/2013 10:10:29 PM] Lëvîtý: "I feel weird... like part of my brain is still somewhere else." 

[2/2/2013 10:10:48 PM] Lewot: Abram "I maintain that the acquisition of one of the artifacts 

could allow for reverse-engineering procedures and produce a reversed effect." 

[2/2/2013 10:11:02 PM] KV: "Hmm." 

[2/2/2013 10:11:24 PM] Jay th- BAGEL BAGEL: Jay seemed to be spacing out. "Oh." 

[2/2/2013 10:11:29 PM] KV: "That would explain why the witch crushed the other one, to 

prevent that from happening." 

[2/2/2013 10:11:37 PM] Lewot: You arrive at the town entrance. 

[2/2/2013 10:11:41 PM] Lewot: You walk through the gates. 

[2/2/2013 10:12:03 PM] Lewot: You see the aforementioned statue again. 

[2/2/2013 10:12:24 PM] Lewot: There was a Save Block next to it, I believe. The Golden Crown 

is behind it. 

[2/2/2013 10:12:42 PM] Lewot: To the northwest is the house with the chicken coop. 

[2/2/2013 10:12:52 PM] Lewot: The rest of the houses around, you're not sure about. 

[2/2/2013 10:13:16 PM] Lewot: Well, Cassima's was behind the Golden Crown. 

[2/2/2013 10:13:44 PM] KV: Miles is unsure of how to figure out what's in all these houses. It's 

not as if they can just barge into people's houses. 

[2/2/2013 10:14:06 PM] Andrew Cornell: "In that case, noting where the sun is now, what's say 

we rent out a pair of rooms and go sleep in the Inn first? Recover our strength before we shop 

and head onwards?" I suggest. 

[2/2/2013 10:14:19 PM] KV: "May as well." 

[2/2/2013 10:14:45 PM] Jay th- BAGEL BAGEL: "I think I'd like a drink before that. It'd be nice 

after that fight, but I'll join you guys after." 

[2/2/2013 10:15:19 PM] KV: "Uhh, actually..." 

[2/2/2013 10:15:22 PM] Lewot: Abram "Such valiant heroes as yourselves deserve to recuperate 

for free, I daresay. I'll make the arrangements for you." 

[2/2/2013 10:15:27 PM] KV: "Could I join you for that drink?" 

[2/2/2013 10:15:38 PM] KV: Miles needed a bracer after falling down so many pits. 

[2/2/2013 10:15:54 PM] Lewot: You all step into the Tavern & Inn. 

[2/2/2013 10:16:20 PM] Lewot: Cassima's there, drinking something. And the guy who sold 

Rammen the Turnips. 

[2/2/2013 10:16:29 PM] Lewot: A few other people. 

[2/2/2013 10:16:31 PM] Lëvîtý: Levan yawns again. 

[2/2/2013 10:16:37 PM] Jay th- BAGEL BAGEL: "Sure, I don't mind the company." 

[2/2/2013 10:17:04 PM] Lewot: Abram carries Levan up to the bar and addresses The Barman, 

Dr. Unk. 

[2/2/2013 10:17:12 PM] KV: "Levan, you should go up to bed as soon as possible." 

[2/2/2013 10:18:06 PM] Lëvîtý: "yyyeee. ???" 



 

 

[2/2/2013 10:18:14 PM] Lewot: Abram "Good alcohol peddlar, these fair wanderers have 

accomplished great deeds in yon Seraph Woods. I would be honored to allow them use of one of 

my Inn Coupons." 

[2/2/2013 10:18:33 PM] Lewot: Barman "Is that so? Well, that's fine by me, Sir Abram, sir." 

[2/2/2013 10:18:36 PM] KV: "You did sorta take a mental beating at the end there." 

[2/2/2013 10:19:10 PM] Jay th- BAGEL BAGEL: "I agree with Miles, Lev. You seem pretty 

worn out." 

[2/2/2013 10:19:25 PM] Lewot: The Barman reaches under the bar and pulls out an Inn Coupon. 

He moves it from one pile into another. 

[2/2/2013 10:19:47 PM] Lewot: It seems that Abram has a stock of Inn Coupons stored under 

there. 

[2/2/2013 10:19:50 PM] Lëvîtý: "I feel like I can barely form words." 

[2/2/2013 10:20:11 PM] Lewot: Abram "Worry not, airborne damsel. I shall escort you to your 

quarters." 

[2/2/2013 10:20:25 PM] KV: (pfft, airborne damsel) 

[2/2/2013 10:20:38 PM] Lewot: He likes fancy words, in case you haven't noticed. 

[2/2/2013 10:20:47 PM] Lewot: Remember, his voice sounds like Orson Wells. 

[2/2/2013 10:20:50 PM] Lewot: Welles? 

[2/2/2013 10:20:53 PM] Lewot: I can never remember. 

[2/2/2013 10:21:10 PM] KV: Miles' eyes narrow as he watches Abram take Levan up to the 

room. 

[2/2/2013 10:21:20 PM] KV: (also, I think it's Welles? To the Google.) 

[2/2/2013 10:21:39 PM] Andrew Cornell: (Rosebud) 

[2/2/2013 10:21:39 PM] KV: ('Tis) 

[2/2/2013 10:21:45 PM] Lewot: Pidenski, who had flown his pegasus inside, flies outside, 

presumably to tie up the animal somewhere. 

[2/2/2013 10:22:17 PM] Lewot: Barman "So, you folks had yourselves an adventure, eh?" 

[2/2/2013 10:22:29 PM] Jay th- BAGEL BAGEL: Jay takes notice of Miles' expression, stifling a 

giggle. He then turned to answer the bartender, "I suppose so, yes." 

[2/2/2013 10:23:32 PM] Lëvîtý: "I don't remember what languages are." 

[2/2/2013 10:23:41 PM] Lëvîtý: "Or my name." 

[2/2/2013 10:23:48 PM] Lewot: So, let's assume that you tell Dr. Unk all about your adventures 

and he gives you some drinks on the house, and then everybody eventually goes to sleep... 

[2/2/2013 10:24:04 PM] Lëvîtý: Levan should have a nightmare 

[2/2/2013 10:24:15 PM] Lewot: Whatever the drinks are, they're watered down a bit, so that 

you're not hung over in the morning 

[2/2/2013 10:24:30 PM] Lewot: we could enter a dreamscape with all four players, maybe? 

[2/2/2013 10:25:06 PM] Lewot: Or, well, let's see... 

[2/2/2013 10:25:20 PM] Lewot: Levan has a nightmare about when she was extracted... 

[2/2/2013 10:25:34 PM] Lewot: I imagine it would feel very odd and painful. 

[2/2/2013 10:25:56 PM] Lewot: Levan is the extraction of the traits that Levity suppressed the 

most. 

[2/2/2013 10:26:25 PM] Lewot: In order for her to be extracted, Levity probably was forced to 

face all those traits at once. 

[2/2/2013 10:26:45 PM] Lewot: Since it's a dream, the location isn't very distinct... 



 

 

[2/2/2013 10:27:05 PM] Lewot: But the scientist guy is there, and despite wearing white, he's 

like a giant looming shadow... 

[2/2/2013 10:28:01 PM] Lewot: In being extracted, Levan would perhaps experience what it's 

like to be born, except since she comes out as a young adult, she would be fully aware of the 

whole thing... 

[2/2/2013 10:29:01 PM] Lewot: And the scientist, well, actually he would be quite like the 

doctor, focused on the experiment and uncaring about Levan's feelings... well, a real doctor might 

care, but it wouldn't appear that way to the baby. And this guy doesn't care. 

[2/2/2013 10:29:44 PM] Lewot: And, I guess, right from the beginning, he would know her 

name. He would own her. 

[2/2/2013 10:30:10 PM] Lewot: He's not the kind of parent you want to be born to meet. 

[2/2/2013 10:30:45 PM] Lewot: He probably says her name forcefully, to test its power over her. 

[2/2/2013 10:31:15 PM] Lewot: Maybe she should wake up with sleep paralysis as a result of 

this? 

[2/2/2013 10:31:34 PM] Lëvîtý: (oh god) 

[2/2/2013 10:31:40 PM] Lëvîtý: (perfect) 

[2/2/2013 10:32:03 PM] Lewot: Levan hears the chickens clucking and sees the ceiling, but she 

can't move. 

[2/2/2013 10:32:23 PM] Lewot: I actually have no idea how people get out of sleep paralysis. 

Does it just kind of fade away? 

[2/2/2013 10:32:34 PM] KV: (I guess so) 

[2/2/2013 10:32:55 PM] Jay th- BAGEL BAGEL: (I think sleep paralysis is psychological.) 

[2/2/2013 10:34:00 PM] Lëvîtý: (yeah it fades away after like a few seconds.) 

[2/2/2013 10:34:04 PM] Jay th- BAGEL BAGEL: (Your body believes itself to be asleep and 

therefore unable to move, but if you're able to will yourself to move, I believe you're able to 

"break out" of it. I remember feeling something similar when I attempted WILD techniques for 

lucid dreaming.) 

[2/2/2013 10:34:07 PM] Lëvîtý: (or if someone touches the person) 

[2/2/2013 10:34:29 PM] Lëvîtý: (i have dealt with this a lot lately and the hallucinatiosn 

thatcome with it) 

[2/2/2013 10:34:38 PM] Lëvîtý: (normally I will myself to move and it works) 

[2/2/2013 10:34:53 PM] Lewot: Levan would probably hallucinate the scientist standing there in 

her room. 

[2/2/2013 10:35:03 PM] Lewot: Maybe Levity standing on the other side of the bed. 

[2/2/2013 10:35:11 PM] KV: "Lev?" 

[2/2/2013 10:35:24 PM] Lewot: Then it turns out the scientist is really Miles. 

[2/2/2013 10:35:37 PM] Lewot: I guess Levity is both Jay and Rammen. 

[2/2/2013 10:35:57 PM] KV: "You okay?" 

[2/2/2013 10:36:12 PM] KV: "You were sorta... screaming." 

[2/2/2013 10:36:27 PM] Lëvîtý: "hhhh--ughhh." 

[2/2/2013 10:36:55 PM] Lëvîtý: "I don't know what's going onnn." 

[2/2/2013 10:36:58 PM] Andrew Cornell: Being characteristically mummylike, I've looked over 

at Levan while keeping two arms raised in front of me. 

[2/2/2013 10:37:09 PM] KV: Miles touches Levan's arm. 

[2/2/2013 10:37:21 PM] Lëvîtý: "I don't--" She moves around a little to ascertain she can actually 



 

 

move. 

[2/2/2013 10:37:27 PM] Lewot: The medieval electric lights flicker a bit as you hear some 

impact downstairs. Probably just a barfight. 

[2/2/2013 10:38:50 PM] Jay th- BAGEL BAGEL: "You have a rough sleep, too?" Jay asks. He 

had trouble falling asleep last night but eventually managed to. 

[2/2/2013 10:39:05 PM] Lëvîtý: "I don't--know--" 

[2/2/2013 10:39:33 PM] Lewot: The indistinct noise downstairs gets quieter. 

[2/2/2013 10:39:55 PM] Lëvîtý: Levan doesn't seem fully awake yet. 

[2/2/2013 10:40:01 PM] Lëvîtý: "What time is it?" 

[2/2/2013 10:40:08 PM] KV: Miles checks the clock on the wall. 

[2/2/2013 10:40:41 PM] Lewot: The clock, which is distinctly not electrical, says, oh, how about 

10:09 AM. 

[2/2/2013 10:41:16 PM] KV: "Little after 10." 

[2/2/2013 10:41:22 PM] Lewot: It's a large and elaborate grandfather clock with a mushroom-

shaped pendulum. 

[2/2/2013 10:41:44 PM] Lewot: But it is hanging on the wall. 

[2/2/2013 10:42:02 PM] Lewot: In fact, it almost fell at the aforementioned impact. 

[2/2/2013 10:42:02 PM] Lëvîtý: "Oh... huh." 

[2/2/2013 10:42:08 PM] Lëvîtý: She sits up. 

[2/2/2013 10:42:15 PM] Lëvîtý: "My head kinda hurts." 

[2/2/2013 10:42:54 PM] Lewot: A slight breeze drifts in the window, and Levan gets blown to 

the side a bit. 

[2/2/2013 10:43:28 PM] Andrew Cornell: I stretch out my limbs having just awoken from the 

long night's rest. 

[2/2/2013 10:43:49 PM] Lewot: Rammen's bandages flutter a bit in the breeze. 

[2/2/2013 10:43:59 PM] Jay th- BAGEL BAGEL: Jay rubs the sleep from his eyes and shivers 

somewhat. 

[2/2/2013 10:44:30 PM] Lewot: It does seem colder than yesterday, even out here where it 

should be warmer than the forest. 

[2/2/2013 10:45:01 PM] KV: Miles reaches into his bag and pulls out a scarf. 

[2/2/2013 10:45:25 PM] KV: One of those hella long ones that'll flow very nicely in the breeze. 

[2/2/2013 10:46:13 PM] Lewot: As Miles puts on the scarf, you see Pidenski fly past the 

window. His pegasus creates enough of wind to blow Miles' scarf dramatically, and blow Levan 

off the bed. She floats there in the air. 

[2/2/2013 10:46:52 PM] Jay th- BAGEL BAGEL: Jay shivers a bit more noticably, "Yeesh, I 

hate the cold..." 

[2/2/2013 10:47:19 PM] Andrew Cornell: "It is a bit more chill today, isn't it?" I note. 

[2/2/2013 10:47:39 PM] Jay th- BAGEL BAGEL: "Unfortunately." 

[2/2/2013 10:48:34 PM] Lewot: (Wait, I think the bedrooms were down in the basement. Well, 

there are more up here, too. You get the better ones this time, after your accomplishments." 

[2/2/2013 10:48:36 PM] Lewot: ) 

[2/2/2013 10:48:38 PM] Lewot: -" 

[2/2/2013 10:48:44 PM] Lewot: (brb bathroom) 

[2/2/2013 10:51:15 PM] Lewot: (Back.) 

[2/2/2013 10:52:24 PM] Lewot: You start to hear a strange clattering sound. 



 

 

[2/2/2013 10:52:40 PM | Edited 10:52:47 PM] KV: "hm?" 

[2/2/2013 10:52:54 PM] Lewot: It feels even colder. Miles looks outside and sees that it's 

actually started hailing. 

[2/2/2013 10:53:15 PM] KV: "That could be troublesome." 

[2/2/2013 10:53:34 PM] KV: Miles doesn't like the ice. 

[2/2/2013 10:53:43 PM] Lewot: The hail clatters on the roof. 

[2/2/2013 10:54:49 PM] Andrew Cornell: "What's going on out there?" I ask, looking out the 

window myself. 

[2/2/2013 10:55:02 PM] Lëvîtý: "hnghfnhhh." 

[2/2/2013 10:55:04 PM] Jay th- BAGEL BAGEL: "W-wow, this is the worst morning ever." Jay 

steals the blankets from his bed and wraps them around himself. "What's h-happening?" 

[2/2/2013 10:55:29 PM] Lewot: As quick as it came, the hail starts to decrease. 

[2/2/2013 10:56:03 PM] Lewot: Rammen sees out the window that it almost seems to be moving 

through the town. 

[2/2/2013 10:56:16 PM] Lewot: It's going west. 

[2/2/2013 10:56:25 PM] Lewot: Which is the direction the window faces. 

[2/2/2013 10:56:45 PM] Andrew Cornell: "A hail storm in these parts?" 

[2/2/2013 10:57:16 PM] Lewot: It starts to get a little warmer again. 

[2/2/2013 10:57:41 PM] KV: "Weird." 

[2/2/2013 10:57:46 PM] Andrew Cornell: I look into the Bestiary to see what kind of creature 

could cause a hailstorm. 

[2/2/2013 10:57:57 PM] Jay th- BAGEL BAGEL: "At least it's going away..." Jay holds the 

blankets to himself tighter. 

[2/2/2013 10:58:03 PM] KV: "Think I'll keep the scarf on just in case." 

[2/2/2013 10:58:28 PM] Lewot: Rammen finds numerous ice monsters capable of causing such 

weather. It also says that, with the proper teacher, anyone can learn to conjure it. 

[2/2/2013 10:58:56 PM] KV: Miles shivers. 

[2/2/2013 10:59:06 PM] KV: He has a bad feeling about what's causing the hailstorm. 

[2/2/2013 11:00:12 PM] Andrew Cornell: "Well, I don't know what could be causing that storm," 

I tell the others while stowing the Bestiary away, "but I've got some ideas." 

[2/2/2013 11:00:19 PM] KV: "So do I." 

[2/2/2013 11:00:23 PM] KV: Miles looks out the window. 

[2/2/2013 11:00:47 PM] Lewot: The storm seems to have retreated beyond town, into the 

Hacidian Plains. 

[2/2/2013 11:01:03 PM] KV: "Hacidian Plains..." 

[2/2/2013 11:01:23 PM] KV: "I'm heading that way after we load up on supplies." 

[2/2/2013 11:01:26 PM] Lëvîtý: Levan seems to be actually awake now. 

[2/2/2013 11:01:28 PM] KV: "You're all free to join me if you like." 

[2/2/2013 11:01:39 PM] Lewot: Levan alights on the ground. 

[2/2/2013 11:01:43 PM] Lëvîtý: Temperature desn't affect her as much as other people. 

[2/2/2013 11:02:20 PM] Andrew Cornell: "And what would you be chasing by pursuing that 

hailstorm?" 

[2/2/2013 11:02:20 PM] Lewot: Your inventories should be up to date 

https://sites.google.com/site/hannabartpekopon/home/game-2/player-characters 

[2/2/2013 11:02:43 PM] KV: "Just a hunch..." 



 

 

[2/2/2013 11:02:49 PM] Jay th- BAGEL BAGEL: Jay removes the blankets and returns them to 

the bed, being unused to cold, "Aren't the Hacidian Plains rather warm, mostly?" 

[2/2/2013 11:03:01 PM] KV: "Usually, yes." 

[2/2/2013 11:03:17 PM] Jay th- BAGEL BAGEL: "So then I assume this is a person's doing..." 

[2/2/2013 11:03:27 PM] KV: "...Well, we'll see." 

[2/2/2013 11:04:03 PM | Edited 11:04:04 PM] Jay th- BAGEL BAGEL: "Yeah." Jay takes in a 

deep breath, "We should stock up on some supplies, first, though." 

[2/2/2013 11:04:15 PM] Lëvîtý: "And stock up on more sleep." 

[2/2/2013 11:04:18 PM] Lëvîtý: "Yeah?" 

[2/2/2013 11:04:32 PM] Jay th- BAGEL BAGEL: "Maybe that, too." 

[2/2/2013 11:04:59 PM] Lewot: Can I assume the party heads downstairs? 

[2/2/2013 11:05:21 PM] Lëvîtý: Yes. 

[2/2/2013 11:05:25 PM] Jay th- BAGEL BAGEL: Aye. 

[2/2/2013 11:05:33 PM] Lewot: You emerge on the ground floor 

[2/2/2013 11:05:47 PM] KV: Miles immediately heads for the exit. 

[2/2/2013 11:05:49 PM] Lewot: a few customers are here, not many 

[2/2/2013 11:05:54 PM] Lewot: Miles walks past them. 

[2/2/2013 11:06:07 PM] Lewot: They all give the party looks of admiration. 

[2/2/2013 11:06:37 PM | Edited 11:07:00 PM] KV: His usual carefree attitude is absent, replaced 

by an unusual seriousness. 

[2/2/2013 11:06:58 PM] Lëvîtý: Levan seems puzzled. 

[2/2/2013 11:07:16 PM] Lëvîtý: Miles's seriousness is making her uneasy, though she's still a bit 

too tired to feel a lot f things. 

[2/2/2013 11:07:36 PM] KV: "It's okay, Lev. I promise." 

[2/2/2013 11:07:47 PM] Jay th- BAGEL BAGEL: Jay doesn't appear to notice the looks the 

customers gave, nor anything strange. 

[2/2/2013 11:08:00 PM] Lewot: You exit the bar. 

[2/2/2013 11:08:01 PM] KV: Miles looks around the stands. 

[2/2/2013 11:08:13 PM] Andrew Cornell: I can sense Miles' uncharacteristic seriousness. 

[2/2/2013 11:08:14 PM] KV: (looking through item sheets) 

[2/2/2013 11:08:28 PM] Lewot: You mean the marketplace stands? You're not over there yet. 

[2/2/2013 11:08:53 PM] Lewot: You emerge into the sunlight... not a cloud in sight, despite the 

hail. 

[2/2/2013 11:09:22 PM] Lëvîtý: "I hope it's okay!" 

[2/2/2013 11:09:24 PM] Lewot: You recall that Cassima's house is behind the Golden Crown, 

and a house or two behind that is the marketplace area. 

[2/2/2013 11:09:36 PM] KV: Miles walks around to Cassima's house. 

[2/2/2013 11:09:41 PM] Lewot: Behind the marketplace was the house with the spinning roof, 

where the Grate Oracle lived. 

[2/2/2013 11:09:45 PM] KV: He knocks on the door. 

[2/2/2013 11:09:49 PM] Lewot: You never really explored anywhere else. 

[2/2/2013 11:09:58 PM] Lewot: There is a shuffling and Cassima answers the door. 

[2/2/2013 11:10:05 PM] KV: "Hi." 

[2/2/2013 11:10:15 PM] Lewot: Cassima "There you are, eh?" 

[2/2/2013 11:10:29 PM] Lewot: Cassima "Come in, I suppose." 



 

 

[2/2/2013 11:10:38 PM] Lewot: She leaves the door open and goes back in. 

[2/2/2013 11:10:55 PM] Lewot: She seems to be already cooking. 

[2/2/2013 11:11:02 PM | Edited 11:11:07 PM] KV: "What can you make with this?" Miles pulls 

out one of his beloved limes. 

[2/2/2013 11:11:11 PM] Jay th- BAGEL BAGEL: Jay walks in. 

[2/2/2013 11:11:15 PM] Lewot: (beloved lies) 

[2/2/2013 11:11:26 PM] Lewot: The party enters and Cassima looks at the limes. 

[2/2/2013 11:12:06 PM] Lewot: Cassima "Well, I can squeeze them for juice, or maybe make 

some Key Lime Pie. Get right down to business, now, don't you?" She seems more amused than 

upset. 

[2/2/2013 11:12:26 PM] Lewot: Whatever she's already cooking, it looks complicated. 

[2/2/2013 11:12:54 PM] KV: "Next time will be a social visit, I promise. Right now I've got 

other things on my mind." 

[2/2/2013 11:13:14 PM] Andrew Cornell: Don't I know it. 

[2/2/2013 11:13:32 PM] Andrew Cornell: I rummage through my own inventory to see about 

what items are cookable. 

[2/2/2013 11:13:48 PM] Lëvîtý: Levan looks away, a little uncomfortable. 

[2/2/2013 11:14:41 PM] Lewot: Cassima "Well, I do happen to have one bag of Cake Mix left. 

With that I could whip up some Key Lime Pie, and then I could juice the other Lime for you." 

[2/2/2013 11:14:59 PM] Jay th- BAGEL BAGEL: Jay looks through his stuff, though flowers 

aren't really the best ingredients. "Hrm..." 

[2/2/2013 11:15:08 PM] KV: Miles nods. "That'd be great, thank you." 

[2/2/2013 11:15:46 PM] Lewot: She takes the limes and adds them to the dance her hands are 

performing. 

[2/2/2013 11:16:29 PM] Lewot: Cassima "I'll tell you, I think you lot are the reason I've got so 

many orders... you've inspired other folks to go have adventures." 

[2/2/2013 11:16:32 PM] Lëvîtý: Levan looks through her things and takes out the bean and the 

leaf. 

[2/2/2013 11:17:01 PM] Jay th- BAGEL BAGEL: Jay feels anxious, though not overly so. "Other 

folks, huh?" 

[2/2/2013 11:17:11 PM] Andrew Cornell: "Is that so?" I ask pulling out my Black Leaf 

[2/2/2013 11:17:14 PM] Lewot: She notices Levan's bean and leaf. 

[2/2/2013 11:17:18 PM] Lewot: And Rammen's. 

[2/2/2013 11:17:32 PM] Lewot: Cassima "Yes, I can make some coffee and tea for you, if you 

like..." 

[2/2/2013 11:17:52 PM] Lewot: Cassima "Or if you have any more beans, I could whip up a 

Two-Bean Salad..." 

[2/2/2013 11:18:02 PM] Lëvîtý: "!!" 

[2/2/2013 11:18:03 PM] Lëvîtý: "Frijoles!!" 

[2/2/2013 11:18:07 PM] Jay th- BAGEL BAGEL: "Would an Ice Flower do anything?" Jay 

asked. 

[2/2/2013 11:18:08 PM] Andrew Cornell: "Tea would be lovely," I say, placing the leaf down on 

the counter. 

[2/2/2013 11:18:24 PM] Lewot: Cassima takes Rammen's Black Leaf and starts boiling water. 

[2/2/2013 11:18:52 PM] Lewot: Cassima "Ice Flowers are useful for chilling other foods... let me 



 

 

think, do I know any good recipes for them..." 

[2/2/2013 11:20:26 PM] KV: (ctrl+f ctrl+f ctrl+f ctrl+f) 

[2/2/2013 11:20:31 PM] Lewot: Quite 

[2/2/2013 11:21:12 PM] Lewot: She hands Miles the Lime Juice and Rammen the Black Tea, 

and picks up the half-finished Key Lime Pie 

[2/2/2013 11:21:56 PM] Lewot: she uses PK Fire α on the Cake Mix and Lime and they emerge 

as a delicious-looking, fully formed Key Lime Pie. 

[2/2/2013 11:22:08 PM] KV: (I love this) 

[2/2/2013 11:22:21 PM] Lewot: Cassima "There we are, need to speed things along sometimes, 

you know?" 

[2/2/2013 11:22:48 PM] KV: Miles nods. 

[2/2/2013 11:22:59 PM] Lewot: Cassima "Now then, you can make a Snow Bunny out of an Ice 

Flower, but I'd need another Cake Mix..." 

[2/2/2013 11:23:15 PM] KV: Miles sniffs the Lime Juice, and a half-smile forms on his face. 

[2/2/2013 11:23:33 PM] KV: His face turns serious once more as he puts it in his bag. 

[2/2/2013 11:23:54 PM] Jay th- BAGEL BAGEL: "Ah.. Maybe I'll encounter some of that 

somewhere. Sorry." 

[2/2/2013 11:24:10 PM] Lëvîtý: "Are there any other beans?" 

[2/2/2013 11:24:16 PM] Lëvîtý: "Fr--frijoles~" 

[2/2/2013 11:24:26 PM] Lëvîtý: "I LOVW FRIJLES>." 

[2/2/2013 11:24:29 PM] Lëvîtý: Typos included. 

[2/2/2013 11:24:57 PM] Lewot: (Levan actually has both a Chuckle Bean and a Woo Bean) 

[2/2/2013 11:25:04 PM] KV: "Calm yourself, Levan." 

[2/2/2013 11:25:10 PM] KV: "You'll work yourself into a perfect tizzy." 

[2/2/2013 11:25:12 PM] Lewot: Cassima "I think I've used up all my beans... let me check..." 

[2/2/2013 11:25:56 PM] Lewot: She opens a cupboard 

[2/2/2013 11:26:36 PM] Lewot: Cassima "Oh, look, another Cake Mix. Did you want that Snow 

Bunny? It's quite a good kind of cake, but it Freezes you solid for a little while." 

[2/2/2013 11:26:46 PM] KV: Miles stands by a window, looking out at the sky impatiently. 

[2/2/2013 11:26:48 PM] KV: (brbathroom) 

[2/2/2013 11:27:02 PM] Jay th- BAGEL BAGEL: Jay ponders for a moment. 

[2/2/2013 11:27:14 PM] Lëvîtý: (do both beans go together?) 

[2/2/2013 11:27:21 PM] Lëvîtý: (also does Levan still have two potatoes?) 

[2/2/2013 11:27:33 PM] Jay th- BAGEL BAGEL: "I may as well." he hands her the Ice Flower, 

"I'll probably freeze to death using it, though." 

[2/2/2013 11:27:33 PM] Lewot: (Yeah, any two beans can go together to make a Two-Bean 

Salad. And yeah, two Potatoes.) 

[2/2/2013 11:27:52 PM] Lewot: Cassima starts preparing the Snow Bunny. 

[2/2/2013 11:28:30 PM] KV: (back) 

[2/2/2013 11:28:53 PM] Lewot: Cassima "Of course, if you just cook the Ice Flower by itself, 

you'll get a Snowman Doll, which can crush enemies for ice damage. If you'd prefer that, I can 

hold onto my Cake Mix." 

[2/2/2013 11:29:31 PM] Jay th- BAGEL BAGEL: "I would most definitely prefer that, thanks." 

[2/2/2013 11:30:00 PM] Lewot: She dumps the Cake Mix powder back in its bag and uses PK 

Fire α on the Ice Flower. 



 

 

[2/2/2013 11:30:06 PM] Lewot: The Ice Flower turns into a Snowman Doll. 

[2/2/2013 11:30:10 PM] Lewot: She hands it to Jay. 

[2/2/2013 11:31:03 PM] Lewot: Cassima "Did you want anything, miss...?" She doesn't know 

Levan's name, and just trails off, cooking other things. 

[2/2/2013 11:31:14 PM] Lëvîtý: "Umm... I have potatoes." 

[2/2/2013 11:31:19 PM] Jay th- BAGEL BAGEL: Jay nods a thank you. 

[2/2/2013 11:31:22 PM] Lëvîtý: "And may I have some tea?" 

[2/2/2013 11:32:15 PM] Lewot: Cassima "Sure, dear. Looks like this'll be Koopa Tea. A nice 

blend. Ups your Defense in addition to healing VP." 

[2/2/2013 11:32:54 PM] Lëvîtý: "Yes!" 

[2/2/2013 11:33:02 PM] Lëvîtý: "What do potatoes make?" 

[2/2/2013 11:33:26 PM] Lewot: Cassima "I could make some French Fries... I'd need some 

additional ingredients to make anything fancier." 

[2/2/2013 11:33:45 PM] Lëvîtý: "Like what?" 

[2/2/2013 11:34:20 PM] Lewot: Cassima "Well, with another leaf, I could make my special leafy 

variety of Potato Salad..." 

[2/2/2013 11:34:52 PM] Lewot: Cassima "I assume you want the Koopa Tea, though?" 

[2/2/2013 11:35:24 PM] Lëvîtý: "Hmmm..." 

[2/2/2013 11:35:40 PM] Lëvîtý: "Depends on what Potato Salad does." 

[2/2/2013 11:35:57 PM] Lewot: Cassima "It would heal around 9HP and 9VP." 

[2/2/2013 11:36:18 PM] Lewot: Cassima "The Koopa Tea's 15 VP, and a Defense boost." 

[2/2/2013 11:37:06 PM] Lewot: Cassima "French Fries will heal everyone by 3HP." 

[2/2/2013 11:37:43 PM] Lewot: Cassima "I've also heard of a special dish with a Potato and a 

Lemon... never made it before, so no idea what it does." 

[2/2/2013 11:38:23 PM] KV: (fucking) 

[2/2/2013 11:38:25 PM] KV: :D 

[2/2/2013 11:38:33 PM] KV: (lol ) 

[2/2/2013 11:39:26 PM] Lëvîtý: (POTATOES AND LEMONS ARE MY FAVORITE FOODS) 

[2/2/2013 11:39:41 PM] KV: (I had to look it up, but fucking lol) 

[2/2/2013 11:39:46 PM] Lëvîtý: "I want the tea, then." 

[2/2/2013 11:40:01 PM] Lewot: She takes the Koopa Leaf and boils it in water. 

[2/2/2013 11:40:20 PM] Lewot: Cassima "And did you want the Two-Bean Salad, or... you only 

had one bean..." 

[2/2/2013 11:41:04 PM] Lewot: (You actually have two.) 

[2/2/2013 11:41:32 PM] Lewot: (You could make a Two-Bean Salad or two separate Coffees.) 

[2/2/2013 11:41:52 PM] Lëvîtý: (what do each of the coffees do) 

[2/2/2013 11:43:16 PM] Lewot: Woohoo Blend is Attack +2 for 3 turns, Chuckle Blend is Magic 

+2 for 3 turns. The Two-Bean Salad is all four stats +1 for 2 turns, but if you cook it with another 

bean you get a Three-Bean Salad, and another for a Four-Bean Salad, which increase all the stats 

more for more turns. 

[2/2/2013 11:44:20 PM] Lewot: Three-Bean Salad is all stats +2 for 3 turns, so same as using 

one of each of the four coffees all in one turn, and Four-Bean Salad is all stats +4 for 4 turns. 

[2/2/2013 11:44:33 PM] Lewot: It probably wouldn't be hard to find more beans. 

[2/2/2013 11:44:40 PM] Lëvîtý: Oooh, okay. 

[2/2/2013 11:45:15 PM] Lewot: She hands you the Koopa Tea. 



 

 

[2/2/2013 11:45:53 PM] Lëvîtý: "Teaa!!" 

[2/2/2013 11:46:13 PM] Lewot: Koopa Tea is about perfect for Levan with her high VP 

consumption... 

[2/2/2013 11:47:50 PM] Lewot: You could also make a Love Pudding out of the Magic Mango 

and Cassima's Cake Mix... 

[2/2/2013 11:48:20 PM] Lëvîtý: ooooooh yes 

[2/2/2013 11:48:21 PM] Lewot: Although if you save it, you might be able to make it into 

Mango Jarritos... 

[2/2/2013 11:48:56 PM] Lewot: Mango Jarritos heals everyone by 50 VP =P 

[2/2/2013 11:49:05 PM] Lëvîtý: (HOLY SHIT) 

[2/2/2013 11:49:28 PM] Lewot: Love Pudding randomly makes you either Electrified, Invisible, 

or Asleep. 

[2/2/2013 11:50:04 PM] Lewot: I think I'm gonna change it so they're all 3 turns, though. 

Currently it says Invisible only gets two. 

[2/2/2013 11:50:26 PM] Lëvîtý: Hmm... 

[2/2/2013 11:50:36 PM] Lëvîtý: (everyone seems distracted) 

[2/2/2013 11:50:52 PM] KV: Miles is still waiting for everyone to get done. 

[2/2/2013 11:51:16 PM] Jay th- BAGEL BAGEL: (I'm here.) 

[2/2/2013 11:51:23 PM] Jay th- BAGEL BAGEL: (Also waiting.) 

[2/2/2013 11:51:23 PM] KV: He can see the hailstorm 

[2/2/2013 11:52:40 PM] Lewot: What do you want to do, Levitita? 

[2/2/2013 11:55:16 PM] Lëvîtý: I'm kind of tempted to just keep the rest ofmy stuff 

[2/2/2013 11:55:40 PM] KV: "Maybe hang on to it for now, Lev. You can find more stuff later to 

make better stuff with." 

[2/2/2013 11:55:45 PM] KV: Miles was kind of anxious. 

[2/2/2013 11:56:15 PM] Lëvîtý: Levan steps back a little. 

[2/2/2013 11:56:21 PM] Lëvîtý: She runs off outside. 

[2/2/2013 11:56:42 PM] Lewot: You could make the Two-Bean Salad now, though, because, 

since the system is only two ingredients at a time, you technically have to make that and then 

cook it with another bean to get a Three-Bean Salad, and then cook THAT with another bean to 

get the Four-Bean Salad, instead of all at once... 

[2/2/2013 11:56:47 PM] Lewot: But that's fine. 

[2/2/2013 11:56:57 PM] Lewot: Do the rest of you follow Levan? 

[2/2/2013 11:57:10 PM] Lëvîtý: Actually yeah just do that then. Saves me an item slot. 

[2/2/2013 11:57:28 PM] Lewot: Okay, spacetime fluctuates and you acquire the Two-Bean 

Salad. 

[2/2/2013 11:57:43 PM] Lewot: Cassima "Have fun, I guess. Adventures are addictive." 

[2/2/2013 11:58:08 PM] KV: Miles nods. "Thanks, Cassima. Social visit next time, I promise." 

[2/2/2013 11:58:17 PM] KV: He follows Levan, adjusting his scarf. 

[2/2/2013 11:58:31 PM] Lewot: Oh, wait, you also could have cooked the Mystery into an 

Enigma... 

[2/2/2013 11:59:09 PM] Lewot: The Mystery becomes one of 19 items. The Enigma only has 

three, Mushroom, Fire Flower, or Starman, so 1/3 chance to become Invincible. 

[2/2/2013 11:59:33 PM] Lewot: Sorry, I should have mentioned that sooner. 

[12:00:11 AM] Lewot: I'll give it to you if you want it. Meanwhile, does the party head toward 



 

 

the marketplace, or toward the Plains? 

[12:00:36 AM] Lewot: Or elsewhere? 

[12:00:45 AM] Jay th- BAGEL BAGEL: "Perhaps we should go to the marketplace next, guys?" 

[12:00:45 AM] KV: Miles heads for the marketplace. No sense going in unprepared. 

[12:00:55 AM] Lëvîtý: yes an enigma is nice 

[12:01:13 AM] Lewot: Okay, spacetime fluctuates again, and in this rendition, Cassima had 

cooked up an Enigma. 

[12:01:23 AM] Lewot: You walk past another house... 

[12:01:30 AM] Lewot: You enter the marketplace. 

[12:01:36 AM] Lewot: It looks pretty much the same overall. 

[12:02:00 AM] Lewot: The stalls that you had not previously looked at were the ones on the left 

end. 

[12:02:14 AM] Lewot: But you're not sure if the ones you had seen have changed. 

[12:02:32 AM] Lewot: There are lots of people buying stuff. 

[12:02:40 AM] Jay th- BAGEL BAGEL: Jay decides to check out that flower stall to purchase 

one Fire Flower. 

[12:02:47 AM] KV: Miles walks up to the closest stall, perusing the wares. 

[12:03:02 AM] Andrew Cornell: I decide to venture over to the stalls on the left end. 

[12:03:12 AM] Lewot: Jay runs off toward the flower stall, and he sees a large crowd gathered 

around. 

[12:03:51 AM] Lewot: The nearest stall, Miles sees, is basic mushrooms, including 1-Up and 

Life varieties. 

[12:04:06 AM] Lewot: Rammen passes a fruit stand... 

[12:04:28 AM] KV: Miles picks up a Life Shroom. "How much?" 

[12:04:29 AM] Lewot: The next one, bottom left on the overall map, seems to be selling Caviar. 

[12:04:46 AM] Lewot: I cannot remember all the different voices I gave these people =P 

[12:04:57 AM] Lewot: I guess they can be different people. 

[12:05:00 AM] KV: (new stall arrangements, new stallies) 

[12:05:22 AM] Jay th- BAGEL BAGEL: Jay dislikes crowds, but noticed Miles grabbing a Life 

Shroom. He mosies on over there to overhear the price as well. 

[12:05:38 AM] Lewot: Shroomer "Oh, eh, that there'll be about 6,000 gold there, ar." 

[12:06:18 AM] Lewot: The crowd at the flower stand starts to thin out. You notice people 

walking by carrying strange camouflage-patterned flowers. 

[12:06:51 AM] KV: Miles furrows his brow. "I've only got about 4,000 gold..." 

[12:06:51 AM] Lewot: (The Shroomer is kind of a Canadian pirate, I guess." 

[12:06:52 AM] Lewot: ) 

[12:06:55 AM] Lewot: -" 

[12:07:03 AM] KV: "But I have something else that might interest you." 

[12:07:15 AM] KV: Miles pulls the pouch off his belt loop. 

[12:07:24 AM] Lewot: Shroomer "Hmm, eh, ar..." 

[12:07:33 AM] KV: "Inside this pouch is powder from a rare glass tree in the Seraph Woods." 

[12:07:40 AM] KV: "Worth a pretty penny, I would say." 

[12:07:53 AM] KV: He opens the bag and sifts some of the glass powder. 

[12:08:13 AM] Lewot: Shroomer "Hmm, hey, ya may be right there... I do think I know a buyer 

fer summat like that... Alrighty, ya got yerself a trade, laddie." 



 

 

[12:08:18 AM] Lewot: His accent fluctuates. 

[12:08:24 AM] Lewot: He hands over the Life Shroom. 

[12:08:27 AM] KV: Miles hands him the pouch. 

[12:08:33 AM] KV: "Pleasure doing business with you." 

[12:08:39 AM] KV: (hehehehehe) 

[12:08:55 AM] Andrew Cornell: I continue inspecting the stands 

[12:09:05 AM] Lewot: (Now taking bets for how long Miles' Life Shroom will last) 

[12:09:26 AM] Lewot: Rammen wanders upward and sees the next stand selling Honey Syrup 

and Maple Syrup. 

[12:09:35 AM] KV: (ten minutes into the Plains) 

[12:09:39 AM] Jay th- BAGEL BAGEL: Jay is discouraged by the price of the Life Shrooms, 

and instead moves to inspect the leftmost stands. 

[12:09:49 AM] Lewot: Jay follows Rammen. 

[12:10:12 AM] Lewot: Norther still, they find a Potion stand... 

[12:10:13 AM] Andrew Cornell: I look closer at the stand selling Syrups. 

[12:10:20 AM] Lewot: Rammen looks at the Syrups. 

[12:10:32 AM] Lewot: Syruper "Eeenterested?" 

[12:10:43 AM] Lewot: Honey Syrup is 5 VP, Maple Syrup is 10 VP. 

[12:11:04 AM] Andrew Cornell: "I could be tempted to purchase a Syrup," I say to the Syruper. 

[12:11:19 AM] Jay th- BAGEL BAGEL: Jay examines the Potion stand. 

[12:11:25 AM] KV: Miles locates the Fruit Stand. 

[12:11:42 AM] Lewot: There appear to be Potions and Super Potions, as well as something 

labeled "Panacea." 

[12:12:02 AM] Lewot: The fruit stand has Apples, Peaches, and Melons on display. 

[12:12:16 AM] KV: "How much are these Melons?" 

[12:12:38 AM] Lëvîtý: Levan wanders around looking for things. 

[12:12:42 AM] Lëvîtý: Useful things. 

[12:12:44 AM] Lewot: Fruiter "Yah, dat'll be 5,000 Gold, yah." 

[12:12:54 AM] Lewot: They seem to have high prices right now. 

[12:12:58 AM] Andrew Cornell: "What might each of these Syrups cost?" 

[12:13:02 AM] Lewot: Probably because so many peope are shopping. 

[12:14:01 AM] Lewot: Syruper "Eeeehhh, let's say, for the nice mummy... 1,000 Gold for thee 

Honeeey, and 1,500 for thee Maple." 

[12:14:08 AM] KV: Miles looks for his teammates. "Can I borrow 600 gold from one of you?" 

[12:14:19 AM] Jay th- BAGEL BAGEL: "How much for this... Uh... 'Pain-kia?'" Jay attempts to 

read. 

[12:14:55 AM] Andrew Cornell: "I'll take 2 Maples then," I say, pulling out the corresponding 

change. 

[12:14:59 AM] Lewot: Potioner "I don't have an accent. That'll be, uh... hmm... how much did I 

want for that again... 900 Gold?" 

[12:15:22 AM] Lewot: Rammen buys the Maple Syrups... 

[12:15:43 AM] Jay th- BAGEL BAGEL: Jay agrees to that price, not understanding what he 

meant by accent, and pays the man for two of them. 

[12:16:13 AM] Lewot: Jay gets two Panaceas... which heal the Status Problems of the entire 

team. 



 

 

[12:16:57 AM] Lewot: Miles is still staring at the Melon. 

[12:17:16 AM] Lewot: Levan is probably floating by Miles. 

[12:17:24 AM] KV: Miles coughs. "Uh, guys? Can I borrow 600 gold from someone? Please?" 

[12:18:24 AM] Jay th- BAGEL BAGEL: "Sure." Jay hands Miles the gold requested. 

[12:18:43 AM] KV: Miles pools Jay's gold with his own and hands them to the stall owner. "One 

Melon, please." 

[12:19:06 AM] Lewot: Fruiter "Yah, one Melon, yah." 

[12:19:29 AM] Lewot: Miles acquires the Melon, the favorite food of Yoshis. Of course, Yoshis 

are not widely known to exist yet. 

[12:21:23 AM] Andrew Cornell: I continue browsing the stands. 

[12:22:02 AM] Lewot: You go up past the Potion stand and start going east... the next one has 

tea. 

[12:22:39 AM] Lëvîtý: (oops I'm getting sleepy...) 

[12:22:46 AM] KV: Miles, devoid of cash, follows his teammates 

[12:23:04 AM] Lewot: It's okay, Levvies. Do you want any more tea? 

[12:23:23 AM] Lewot: The party, now together, sees that they have Black Tea, Oolong Tea, and 

Molasses Tea. 

[12:24:40 AM] Lewot: Tear "Ah, young heroes of the forest! What flavour of tea would please 

you?" He has a British accent, so he spells it flavour. 

[12:24:48 AM] KV: (Tear, lol) 

[12:25:31 AM] Lewot: Tear "Come, come! We've all heard of your exploits. Quite impressive, if 

I do say so myself. How about some Molasses Tea on the house?" 

[12:25:54 AM] Andrew Cornell: "On the house, you say?" 

[12:26:30 AM] KV: (now is that one for each of us) 

[12:26:33 AM] Lewot: Tear "Well, if you insist, I could even out your numbers and take 3 Gold 

for it." 

[12:26:45 AM] KV: (or just one totally?) 

[12:26:48 AM] Lëvîtý: What do all the teas doo 

[12:26:49 AM] Lëvîtý: ahaian 

[12:26:50 AM] Lëvîtý: again 

[12:26:56 AM] Lewot: (I was thinking just one, but you can try to Charisma him) 

[12:27:43 AM] Lewot: Black Tea heals 5 HP, 5 VP, and 5 MP and cures Status Problems, and 

Oolong Tea does the same but 10 of each. Molasses Tea gives you a VP Trickle. 

[12:28:36 AM] Lewot: Tear "The Molasses Tea is a rather poor seller, I'm afraid. So, you see, if 

people were to see one of you heroes drinking it..." 

[12:28:55 AM] KV: "Levan, you like tea, right?" 

[12:29:32 AM] Lëvîtý: "I love tea!" Levan's eyes get super big. 

[12:29:47 AM] Lewot: He smiles. 

[12:30:02 AM] KV: Miles looks at the Tear. "She'll take it." 

[12:30:14 AM] Lewot: Tear "Here, try the molasses flavour. It really is delightful." 

[12:30:26 AM] Lëvîtý: "I'll try any flavor. Ever." 

[12:30:41 AM] Lewot: Tear "Well, if you'd like to purchase another..." 

[12:31:07 AM] Lewot: Tear "I think I could give you a little heroine's discount, perhaps?" 

[12:31:29 AM] Lewot: Levan has the Molasses Tea. 

[12:32:02 AM] Lewot: Which is also a great item to counteract her high VP consumption. 



 

 

[12:32:43 AM] Lewot: Levan kinda drifts upward on the tea fumes. 

[12:33:59 AM] Lewot: Somebody else comes up to buy some tea. 

[12:34:16 AM] Lewot: You don't know them. 

[12:34:22 AM] Andrew Cornell: (I don't really need tea >.>) 

[12:34:32 AM] KV: Miles looks up to the sky in the general direction of the Plains. 

[12:34:45 AM] Lewot: The hail seems to have stopped. 

[12:34:52 AM] Andrew Cornell: (I feel like we're all just kinda drifting off...) 

[12:35:05 AM] Lëvîtý: "I like tea I want more tea." 

[12:35:11 AM] Lëvîtý: She checks all of the flavors. 

[12:35:17 AM] Lëvîtý: "Teaaa." 

[12:35:24 AM] Jay th- BAGEL BAGEL: (I'm still hanging around.) 

[12:35:44 AM] Lewot: The Tear finishes tending to the other customer and turns back. 

[12:35:45 AM] KV: Miles fixes his scarf. 

[12:36:32 AM] Lewot: Tear "For you, my dear, how about... 1,000 Gold for a Black and 1,900 

for an Oolong? And for another Molasses, oh... let's put that at 1,900 as well." 

[12:36:54 AM] Lëvîtý: "That's a lot..." 

[12:37:01 AM] Lëvîtý: Her eyes get big again. 

[12:37:13 AM] Lewot: (Remember, 100 Gold = 1 Coin.) 

[12:38:06 AM] Lewot: Tear "Hmm, well, if you're not satisfied... whatever shall I do..." 

[12:39:15 AM] Lewot: Tear "I suppose... I do have... one cup of... this very special..." 

[12:39:21 AM] Lewot: Tear "...Pomegranate Tea." 

[12:39:35 AM] Lëvîtý: Her eyes get bigger. 

[12:40:07 AM] Lewot: Tear "Its effects are a tad unpredictable, but the taste... ooh, my..." 

[12:40:39 AM] Lewot: Tear "For you, my dear, I could drop the price as low as..." 

[12:41:08 AM] Lewot: Tear "2,800 Gold?" 

[12:41:58 AM] Lewot: He waves the smell of the Pomegranate Tea toward Levan. 

[12:42:09 AM] Lëvîtý: "Teaaaa..." 

[12:42:46 AM] Lewot: Tear "Will that price be to your satisfaction?" 

[12:43:43 AM] Lëvîtý: "Umm... okay!" 

[12:43:54 AM] Lewot: Tear "Thank you kindly, dear." 

[12:44:00 AM] Lewot: Levan buys the Pomegranate Tea! 

[12:44:18 AM] KV: Miles looks around. "Anyone think of anything else they need." 

[12:44:29 AM] Jay th- BAGEL BAGEL: "I think I'm all good." 

[12:44:41 AM] Andrew Cornell: "I'm all righty here." 

[12:45:04 AM] Lewot: The other stands have quite a bit of merchandise, but you see that the 

Turnip stand's spot is empty... 

[12:45:18 AM] Lewot: behind the marketplace, you see Lewot's house with the spinning roof. 

[12:45:41 AM] Lewot: In the middle, there are still tables where people are eating. 

[12:46:18 AM] Lewot: There are trash barrels on the ends of the tables... 

[12:46:23 AM] Lëvîtý: (is there a Need for any more Tea) 

[12:46:34 AM] KV: (isn't there always?) 

[12:46:39 AM] Lewot: (<3) 

[12:46:47 AM] Lewot: (Levan only has one slot open.) 

[12:46:57 AM] Lewot: (She has the most money left, though.) 

[12:47:05 AM] Lëvîtý: (how much agai n) 



 

 

[12:47:26 AM] Lewot: 7,700G 

[12:47:40 AM] Lewot: Jay has 4,203G 

[12:47:46 AM] Lewot: and Rammen has 1,900G 

[12:47:52 AM] KV: Miles has none. 

[12:48:16 AM] Lëvîtý: hmmmmmm 

[12:48:23 AM] Lëvîtý: should i save the Item Slot 

[12:48:30 AM] Lewot: Probably... 

[12:49:02 AM] Lewot: I tend to give out items when you guys do something I didn't expect. 

[12:49:23 AM] KV: Miles looks for a Save Block. 

[12:49:29 AM] Lëvîtý: okay~ 

[12:49:32 AM] Lewot: There is one in front of Lewot's house. 

[12:49:47 AM] KV: Miles hits it. 

[12:50:05 AM] Lewot: Saving... don't spill the tea. 

[12:50:54 AM] Lewot: Save Complete. 


